



Ευχές και χειροκροτήματα από τους καλεσμένους της εκδήλωσης για τα 20 χρόνια «ζωής» της ΑΙΓΑΙΟ Α.Ε.

του ΓΙΑΝΝΗ ΡΟΥΣΣΟΥΝΕΛΟΥ

Με μια όμορφη εκδήλωση, που περισσότερο εξελίχθηκε σε ευρείας κλίμακας δημόσιες σχέσεις μεταξύ των προσκεκλημένων, η ΑΙΓΑΙΟ ΑΕ εόρτασε τα 20 χρόνια επιτυχούς επιχειρηματικής δραστηριότητας στα 48 κατοικημένα νησιά του Νοτίου Αιγαίου, επιτυχία η οποία επιτεύχθηκε γιατί οι συντελεστές της είδαν αυτό το εγχείρημα «...κάτι σαν γοητεία και κάτι σαν έρωτα και σαν πάθος», όπως είπε χαρακτηριστικά ο Γιάννης Ρώτας, ένας εκ των βασικών «αυτουργών» των επιτευγμάτων.

Στον υπαίθριο χώρο των κτιριακών εγκαταστάσεων της εταιρείας, κοντά στο στρατόπεδο, φίλοι, γνωστοί και επιχειρηματίες έδωσαν το «παρών», για να ευχηθούν

και να συνεορτάσουν με τους εταίρους της ΑΙΓΑΙΟ ΑΕ τα είκοσι χρόνια «ζωής» της, μεταξύ αυτών ο δήμαρχος Σικίνου Γιάννης Συρίγος ο αντιδήμαρχος Σύρου Ερμούπολης Δημήτρης Ρούσος, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Γιάννης Ρούσος, ο πρώην κοινοτάρχης Πύργου Τήνου Νικηφόρος Δελασούδας, περιφερειακοί σύμβουλοι (μόνο ο Δημήτρης Γρυπάρης από πλευράς πλειοψηφίας και αυτό συζητήθηκε), ο τώως νομάρχης Δημήτρης Μπαίλας, κ.α.

Όπως τόνισε, μεταξύ άλλων, ο Γιάννης Ρώτας στη σύντομη ομιλία του, ένας βασικός συντελεστής, για την επιτυχή 20ετή δραστηριότητα, ήταν η συνεργασία. «Θέλω να τονίσω με πολύ έμφαση ότι η παλιά λαϊκή παροιμία “Μοναχός σου χόρευε κι όσο θέλεις πήδα”,

«Ερωτευτείτε τη δουλειά σας, αποκτείστε όραμα για το μέλλον, κάνετε συνήθεια την ανάγκη για ποιότητα, παλέψτε για αξιοκρατία και συνέπεια, κερδίσετε την εκτίμηση της κοινωνίας»

δεν έχει πλέον εφαρμογή στο σύγχρονο επιχειρηματικό περιβάλλον. Όμως, η συνεργασία σε επιχειρηματικό επίπεδο δεν είναι ρήμα λόγου, είναι πράξη, είναι καθημερινός αγώνας με τον εαυτό σου να αναγνωρίζεις τον ρόλο των συνεργατών σου και όχι τον ρόλο τον δικό σου στην επιχείρηση. Αυτό, δηλαδή η αναγνώριση του δικού σου ρόλου στην επιχείρηση, είναι δουλειά των συνεργατών σου», είπε.

Επίσης, τόνισε με την ίδια έμφαση πως «Βασικός κρίκος στην αλυσίδα των παραμέτρων για να φτάσεις μέχρι εδώ είναι η συνέπεια. Η συνέπεια είναι συνεχής, καθημερινή και χωρίς διακοπή. Η εκτίμηση της κοινωνίας στην οποία δραστηριοποιείται η εταιρεία αποτελεί την αναγνώριση όλων των παραμέτρων που επιτρέπουν τη συνέχεια στην επιχειρηματική δραστηριότη-

τα. Κάθε στραβοπάτημα σε στέλνει πίσω στην αρχή και χρειάζεται τόσος χρόνος για ανάκαμψη, όσος σπαταλήθηκε τη στιγμή του στραβοπατήματος. Είναι κάτι σαν το παιχνίδι με το φιδάκι. Πήγαινε πίσω στο τετράγωνο Νο 1. από αυτό που ξεκίνησες στην αρχή του παιχνιδιού».

Παρότρυνση από μέρους του στα νέα στελέχη της ΑΙΓΑΙΟ, αλλά και όλων των συναφών εταιριών: «Ερωτευτείτε τη δουλειά σας, αποκτείστε όραμα για το μέλλον, κάνετε συνήθεια την ανάγκη για ποιότητα, παλέψτε για αξιοκρατία και συνέπεια, κερδίσετε την εκτίμηση της κοινωνίας»

Εξάλλου, ο κ. Ρώτας απαντώντας σε ερωτήσεις εκπροσώπων των τοπικών Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης επανέλαβε ότι το κύριο συστατικό της επιτυχίας είναι ο «έρωτας» και η αγάπη σ' αυτό που κάνεις, ενώ έκανε παράλληλα

γνωστό ότι ο ίδιος, μετά από είκοσι χρόνια «έρωτα» με την ΑΙΓΑΙΟ, έδωσε το τιμόνι σε νέα στελέχη. «Είχα κάνει δήλωση και στο παρελθόν ότι ούτε η Ερμούπολη έχει ανάγκη από 60άρηδες, ούτε οι επιχειρήσεις». Πρόσθεσε ότι η εταιρεία θα συνεχίσει να στηρίζει με μελέτες μικρά νησιά για έργα υποδομής. «Έχουμε ήδη ολοκληρώσει τρεις προμελέτες για Αγαθονήσι, Χάλκη και Σίκινο και περιμένουμε την ανάθεση», είπε, δεχόμενος τα «συγχαρητήρια» όλων εκείνων που βρέθηκαν στην εκδήλωση και –πέραν των άλλων- απόλαυσαν έναν πλούσιο μπουφέ με όλα τα εδέσματα, καθώς και επιλεγμένη μουσική που συμπλήρωνε το μενού. Πέραν αυτών, γιγαντοοθόνη γύριζε πίσω το χρόνο, κάνοντας, με εικόνα και ήχο, γνωστή την

επιτυχημένη διαδρομή και το πλούσιο έργο της ΑΙΓΑΙΟ ΑΕ στα 20 χρόνια παρουσίας της, έργο που την καθιέρωσε στο χώρο του Νοτίου Αιγαίου.



Γιάννης Ρώτας: Χωρίς έρωτα για τη δουλειά και όραμα για το μέλλον δεν υπάρχει προοπτική

Είκοσι χρόνια δραστηριότητα από την ΑΙΓΑΙΟ ΑΕ

Γοητεία, έρωτας και πάθος

ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
“ΠΑΛΛΑΣ”

Πρόγραμμα από 09/09 έως 13/09

ΑΤΑΚΤΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ